

天津首夺上半年“全国冠军” GDP增速

据上海证券报消息 在国家统计局公布上半年全国经济运行数据后,各地也相继公布了各自的经济“半年报”。随着北京22日下午举行上半年经济形势发布会,迄今公布“半年报”数据的省份已经增至19个。

根据目前公开的数据,仅GDP增速这一项指标来看,天津以16.6%的增速在19个城市中拔得头筹,北京则以8%位列最末,这也是天津GDP增速首次夺得“全国冠军”。

绝大多数省市上半年经济增速均高于全

国9.6%的平均水平,呈现清晰的“西高东低”走势,京、沪、粤、深增速放缓,均低于10%。京沪经济增速分别为8%、8.4%,全国排名垫底。而湖南、湖北和江西、山西等中部省市的经济增速均高于13%。“西部明星”内蒙古的表现也非常亮眼,以16.5%的增速居于全国第二。

虽然在各产业增长速度、规模以上工业增加值、固定资产投资、外商直接投资、货币信贷余额等几个核心经济运行指标上,全国各省市各有特点,但总的来看,今年上半年这

种区域经济的“变奏曲”渐渐打破了由东部地区、珠三角地区等唱主角的传统格局,中部和西部崛起态势明显。

分析人士指出,地方经济“半年报”透露出地方在转方式、调结构方面的积极信号,无论是产业结构调整,还是节能减排,都取得了一定成绩。但从数据中也可以看出,目前以投资为主导的经济增长方式仍未改变,第三产业在经济发展中的占比仍相对较低,经济结构调整任重道远。

孤儿生活费补助提高 最高每人每月400元

据新华社北京7月25日电 记者25日从民政部获悉,中央财政日前下拨了2011年度孤儿基本生活费中央补助资金,对东、中、西部的补助标准分别由2010年的每人每月180元、270元、360元提高到200元、300元、400元。补助资金总额为25亿元,共有65.5万名孤儿从中受益。

截至目前,全国已有27个省份确定了当地最低孤儿养育标准,基本为儿童福利机构集中养育的孤儿每人每月不低于1000元,散居在机构外、与祖父母等亲属一起生活的孤儿每人每月不低于600元。其中,省级标准最高的是北京市,两项标准分别达到1600元和1400元。

另据介绍,在发放2010年度孤儿基本生活费的过程中,各地对孤儿人数开展了新一轮统计。截至2010年底,全国共有失去父母、查找不到生父母的孤儿65.5万人,较2008年统计的71.2万人,减少了5.7万人。



7月25日,姚明在退役仪式上讲述退役的感受。 新华社发

姚明接受表彰 荣膺三项重奖

据新华社北京7月25日电 姚明25日在中国国家体育总局篮球馆接受了“体育运动荣誉奖章”、“中国奥林匹克金质奖章”和“中国篮球杰出贡献奖”这三项大奖,成为中国篮球史上获得国家最高、最多荣誉的人。

此外,中国篮协副主席胡加时代表因故未能前来的中国男篮助理教练李楠、队长王治郅和刘炜,为姚明送上了印有13号号码的“中国男篮终身荣誉队员”的比赛背心。

姚明在国家队时期的教练蒋兴权、王非、阿的江、马连保,部分老队友,以及篮球界的老前辈、媒体嘉宾、球迷代表200多人出席了典礼。

2万美元团购1000平方米土地 中国网民争当美国“地主”

据羊城晚报消息 2万美元不到就能在网上团购到美国佛罗里达州一块面积达1000平方米的土地?记者24日找到该团购的主办方,了解到现在团购报名已截止,100块待售的土地吸引了近500人抢购。

近五百人抢购100块土地

“我们有100块地在卖,结果有近500人报名。”组织上述网上团购美国土地的负责人庄诺接受记者采访时说。

据网站介绍,上述团购的土地位置在佛罗里达州李县,到墨西哥湾的海滩仅需15分钟车程,距离迈阿密车程45分钟,距离奥兰多车程3小时。每块土地平均面积约为1000平方米,永久产权,“三通一平熟地”(即通电通水,道路铺平),每一块地的团购价位19988美元。

美国土地超便宜? 还有后期费用!

2万美元不到的价格,折合人民币十多万元,就可以去美国当“地主”,真有这样便宜的交易?庄诺解释,此次合作的美国方在金融风暴后缺乏资金自己开发,原本希望能在中国找到一个房产开发商将整个项目包下来,后来考虑到中国房企没有这样的经验,就干脆将这些地块“零售”。“市场价格约为50000美金,因为我们在团购,所以争取到了较低的价格。”

不过,记者也了解到,19988美元只是土地的价格,后期还要支付律师费、产权调查费等费用,金额约在4800多美元。此外,在美国当地每年还需要缴纳地租,大概为土地价格的1%(可在国内缴纳),按目前价格来算也就是200~300美元。但美国政府每年对土地价格都会有新的估价。



此前的团购页面。

隔着大洋彼岸,怎么知道自己买的这块土地真的存在?庄诺表示,网站利用GOOGLE地图标出了格林布尔土地项目的具体所在位置,买家也可以自己利用GOOGLE地图查询周边的环境和设施。

风险与回报共存

“要是在金融风暴之前,此次出售的地块根本不可能有这个价,所以哪怕买了就放在那儿,顶多就是每年交地价1%的地税,可以说未来升值空间很明显。”庄诺认为,这次团购吸引了这么多人参加,很重要的一个因素是大家将国内的房价做参照,“就算我一次购买十块地,也就是100多万元人民币,现在国内哪个一线城市要买一百平方米的套房子不得最少花上个一两百万元人民币?更何况美国土地是永久产权。”

不过,美国联邦法律对“非美国居民外国人”的房地产遗产税高得惊人,任何超过6万美元的资产要被课以35%至45%的税收,还要加上地产税和各种管理支出。如果打算购地自己盖房子,应该考虑到这些因素。

武汉幼儿园现骑马课 10节课1200元 称为培养贵族范儿

据荆楚网消息 幼儿园的娃娃学骑马,不是简单的游戏,而是列为园方的特色课程之一。24日,位于汉口永清小路的一家私立幼儿园开园,其推出的“小骑士课程”,在报名点引起了不少家长的议论。

“是真的骑马吗?”“孩子那么小就可以学骑马?安不安全?”……家长们既感到新鲜,又觉得不大放心。而据该幼儿园园长金奕介绍,“小骑士课程”的确是“真骑”,是与东方马城合作开办的,基础班10个鞍时(每鞍时45分钟)1200元——对于一般家庭来说,这一收费不算便宜。

金奕告诉记者,现在,幼儿学骑马正逐渐成为一股潮流,在国内一些城市,很多家长带着孩子利用周末到马场骑乘,既加强了父母与孩子的交流沟通,又可锻炼孩子的身心健康。马术正在成为越来越多的家长培养孩子兴趣的一种选择。让孩子爱马、骑马,培养他们的胆量和气质,让他们成为马背上的“小英雄”。

园方称,希望孩子们通过从事这些“贵族运动”,培养一份独一无二的高贵气质。据了解,其在课程设置上,除了马术,还开设了儿童高尔夫练习、美国布朗大学幼儿英语教材、韩国科学探究课。读这样一所幼儿园,收费不菲,一个月费用约2500元,这还不含前面提到的马术课。

浪漫七夕节 情定大伾山

“淇河酒”大型单身交友会走进大伾山

报名办法及地点:1.请携带本人有效证件(身份证及复印件)、一张5英寸风景照(豫东华夏南路鹤壁日报社西三楼《消费周刊》)或报社二楼(大河鹤壁网)报名,老区鹤壁广场C2-219房间报名;2.可登录大河鹤壁网(www.hebiw.com)和心相印婚恋网(www.xxyhl.com)查看报名详情。

报名费用及名额:30元/人(限额100名)

诚邀其他商家参与

诚邀关心青年婚姻大事、热心社会公益事业的商家(房地产商、大型商场、珠宝商、电器销售商、装饰建材商、品牌家具商、大型美容院、床上用品商、婚庆公司等),以协办、友情赞助等方式参与。本报将为参与商家提供充分的风采展示和全方位的互动报道,以最切实的方式扬您美名,积极支持协办商家做大做强鹤壁市场。

有协办意向的商家,请致电13503929509(刘先生)咨询有关协办事宜。

主办单位:鹤壁市旅游局 鹤壁日报社
承办单位:浚县文物旅游局
冠名单位:淇河酒业有限公司
协办单位:心相印婚恋网 浚县情人岛婚纱摄影
活动时间:2011年8月6日上午9点
活动地点:浚县大伾山风景区
报名条件:未婚男女、离异等单身人士

本次活动共分七个环节,分别为:

- 1.广场开幕式及文艺演出;
- 2.鹊桥相会;
- 3.情人相处同心锁和互动游戏;
- 4.千年修得同船渡,大佛前许心愿;
- 5.悬崖路单身交友互动;
- 6.登高望远,放飞梦想;
- 7.单身交友者自由结合游览大伾山。

报名电话:

3313875 3319226 13839229646

本次活动支持媒体:鹤壁日报 淇河晨报 大河鹤壁网 鹤壁手机报 河南旅游资讯网 人民网河南频道 鹤壁电视台 浚县电视台

